
Attribute 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total 

Number of 

Feedback 

Received

Infrastructure 7 14 11 26 67 60 144 258 277 264 1128

Percentage % 0.62 1.24 0.98 2.30 5.94 5.32 12.77 22.87 24.56 23.40

Range of 

Activities
26 22 58 76 144 145 181 217 142 117 1128

Percentage % 2.30 1.95 5.14 6.74 12.77 12.85 16.05 19.24 12.59 10.37

Range of Courses 10 3 12 31 75 103 191 265 263 175 1128

Percentage % 0.89 0.27 1.06 2.75 6.65 9.13 16.93 23.49 23.32 15.51

Quality of 

Teaching
7 11 15 30 60 96 180 267 277 185 1128

Percentage % 0.62 0.98 1.33 2.66 5.32 8.51 15.96 23.67 24.56 16.40

Quality of life in 

the College
56 48 49 88 137 131 165 201 132 121 1128

Percentage % 4.96 4.26 4.34 7.80 12.15 11.61 14.63 17.82 11.70 10.73

Library 16 11 18 28 77 96 167 241 252 222 1128

Percentage % 1.42 0.98 1.60 2.48 6.83 8.51 14.80 21.37 22.34 19.68

Student Feedback Report 2019 - 2020

Rating Given By the Students

The values given in RED are the three top ratings for the respective attributes given by the 

Students.


